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KA210-VET - Συμπράξεις μικρής κλίμακας στην επαγγελματική
εκπαίδευση και κατάρτιση

Καλές πρακτικές: [Σε εξέλιξη] [Ιταλία]
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Αριθμός εξάσκησης 8

Όνομα της πρακτικής Οινοποιείο Γευσιγνωσία Σικελίας

Κατηγορία Πολιτιστικός & Δημιουργικός Τουρισμός

Τύπος Ψηφιακό εργαλείο/εφαρμογή για κινητά

Προγραμματιστής /
εκκινητής

Εκδότης: Dario Costanzo - Αρχισυντάκτρια: Francesca Coluccio

Σύντομη περιγραφή Το Winery Tasting Sicily είναι μια διαδικτυακή εφημερίδα που
δημιουργήθηκε με στόχο την προώθηση του οινοτουρισμού στη
Σικελία.

Στόχος Το Winery Tasting Sicily δημιουργήθηκε για να προωθήσει τον
οινοτουρισμό στη Σικελία μέσω της γνώσης του κρασιού που
παράγεται από τα οινοποιεία της Σικελίας: επομένως συμβουλεύει
πού να δοκιμάσετε καλό κρασί σε διάφορα εστιατόρια και
οινοποιεία.

Λεπτομερής περιγραφή Αν αγαπάτε τη Σικελία και το καλό κρασί, μη χάσετε την ευκαιρία να
μάθετε για τα γηγενή αμπέλια και να επισκεφτείτε τις
ενδιαφέρουσες αμπελουργικές περιοχές του νησιού. Μπορείτε να
ζήσετε αξέχαστες περιηγήσεις με φαγητό και κρασί και να
δοκιμάσετε κρασιά της Σικελίας κάνοντας απευθείας κράτηση για
μια περιήγηση στο κελάρι.
Ανάμεσα σε διάφορα τοστ μπορείτε να ανακαλύψετε τα γραφικά
θαύματα της περιοχής και τα πλούσια πολιτιστικά προϊόντα της.
Είναι επίσης δυνατό να οργανώσετε την οινοπεριοδεία σας για
πολύ μεγάλο χρονικό διάστημα, επειδή το κλίμα στη Σικελία είναι
ήπιο και η συγκομιδή διαρκεί περισσότερο από τρεις μήνες. Ξεκινά
στη ζέστη του Αυγούστου στο Τράπανι και εκτείνεται στις
χιονισμένες πλαγιές της Αίτνας στα μέσα Νοεμβρίου. Η Σικελία
είναι μια από τις πιο ενδιαφέρουσες αμπελοοινικές περιοχές της
Ευρώπης, χάρη στον ισχυρό ήλιο της, τα γηγενή αμπέλια και τα
διαφορετικά terroirs.
Ο ιστότοπος είναι εξοπλισμένος με μια συγκεκριμένη μηχανή
αναζήτησης για να αναζητήσετε τη γευσιγνωσία κρασιού της
Σικελίας στο κελάρι, καθώς και να παρέχει μια γενική λίστα με 163
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γευστικά δρομολόγια στη σελίδα που είναι αφιερωμένη στο
TASTING.
Επιπλέον, οι «Δρόμοι του Κρασιού» (Νόμος 27 Ιουλίου 2009, αρ.
268), σηματοδοτούν και διαφημίζουν με ειδικά σήματα όλους
εκείνους τους αμπελώνες και οινοποιεία μεμονωμένων ή συναφών
αγροκτημάτων που προσφέρουν δραστηριότητες φιλοξενίας και
φιλοξενίας, συμπεριλαμβανομένων γευσιγνωσίας κρασιών ή
ψυχαγωγικών, πολιτιστικών και εκπαιδευτικές δραστηριότητες
χρήσιμες για την προώθηση των περιοχών του κρασιού και της
παραγωγής του.

Καινοτομία Μέσω των διαφόρων σελίδων και της εξατομικευμένης
αναζήτησης, η διαδικτυακή πλατφόρμα είναι σε θέση να σας δείξει
τις δραστηριότητες γευσιγνωσίας που είναι διαθέσιμες στις
διάφορες περιοχές της Σικελίας, πραγματοποιώντας μια σύνθετη
αναζήτηση επιλέγοντας: τον τόπο, τον τύπο του κρασιού που
θέλετε να δοκιμάσετε, τον αριθμό των άτομα για τα οποία θέλετε να
κάνετε κράτηση για τη γευσιγνωσία.

Οικονομική πτυχή Ελεύθερος

Χώρα Ιταλία

Μεταβιβασιμότητα Αυτός ο τύπος διαδικτυακού δημοσιογραφικού κεφαλιού μπορεί να
δημιουργηθεί σε όλες τις χώρες που έχουν σχετική κουλτούρα
τροφίμων και κρασιού.

Ιστότοπος ή/και
σχετικοί σύνδεσμοι

https://www.winerytastingsicily.com/
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